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Pieces automobiles : la fin du monopole des constructeurs ?

1/ Expliquez ce qu’est le monopole des constructeurs automobiles sur les

piéces détachées visibles.

2/ Quel pays est cité en exemple ? En moyenne, quelle est la différence de prix
entre les piéces « origine » et les piéces « adaptables » vendues par le gérant

d’une carrosserie qui apparait dans le sujet ?

3/ Que veut faire la France a propos de ce monopole et pourquoi ?

4/ De combien les prix pourraient-ils baisser, en France, suite a cette

décision ?

5/ Quel serait I'impact sur les assurances ?

© Nathan 2019. Sciences Economiques et Sociales enseignement de spécialité 1™



